Biéu s6 113/CK TC - NSNN

Don vi: dong
i UGC THUC
NOI DUNG THU PV AN | HIEN QU\E: (06 | SO SANH (%)
THANG, NAM)
A B 1 2 3=2/1
I |TONG SO THU 10.910.000.000 3.516.284.430 32,23
1 |Cdc khoan thu xa huong 100 % 108.800.000 15.444.000 14,19
2 |Cickhoanthuphin chiatheotyle 6193797000  838.391.932 13,54
3 |Thubb sung 4.607.403.000 1.159.651.000 2517
|- B6 sung can doi ngan sach 4.607.403.000]  1.151.851.000 25,00
) |-Bé .sungrjé muc tiéu (s . 7.800.000
4 |Thu chuyén nguén 1.502.797.498
1l |[TONG SO CHI 10.541.977.000 1.894.012.500 17,97
"""" | |Chi du tu phat rién 5400000000 563633600 10,44
2 |Chi thuong xuyén 4.927.977.000 1.330.378.900 27,00
3 |Duphong stageomel - - 0 1

Ghi chii: (1) Bao gom 4 khoan thué, 1¢ phi Ludt NSNN quy dinh cho ngan sdch xd huong va nhitng khoan thu ngdn sach

dia phuong dwge huang ding dé phdn chia theo ty I¢ phan tram (%) cho xa.
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el o L UOGC THUC HIEN QUY el S N
STT NQI DUNG b i (06 qz_w,,zn. zm_mv mo mtﬁ Car
THU NSNN THU NSX THU NSNN THU NSX THU NSNN | THU NSX
A B 1 2 5 4 5=3/1 4]~ «6=4n
VI |Thu bd sung tir ngin sich ciip trén n.moqh@.wboo A.moﬂ...how.ooo. 1.159.651.000 1.159.651.000 e mm_._q A tEtamm_.._m.
1 Thu bd sung can dbi 4.607.403.000] 4.607.403.000 1.151.851.000] 1.151.851.000 25000 25,00
2 |Thu b sung c6 muc tiéu 7.800.000 7.800.000




nes weu yops ugsu Sues uondu uddnyd yo| g1
000000742 000000742 Suoyd nqg| z1
009°008'06 00900806 BPIIYD| 11
£6'92 £6'92 000°260'66 00026066 000'€20°'89¢ 000'€20'89¢ 10y X 983 SUgd 0yd 1yD| O]
2661 15'8 YR 006V6SZH8  |009'CE'E9S  [00S'82Z°90%'  |000'694'6ZZ [000°ELOSEYL  |0007Z8L PEO'S At T i M

(A BUN Al uenb uenb 0o aea eno Sudp 1oy 1D
15'8E Z'S 000828 291 00088291  |000'7LZ'SEY  |000C6F29LT |000°90L202°€ 91 yuny Sudp oy ovd YD| 8
ST'Lyl STyl 000°000°€ L} 000'000°€4L  |000'000°08 000°000°08 Suonn gw dA oeq IyD| L

0000000 | 000°000°05 O W MNP YW MO} 9

161 16'C) 0001485 000'L18'G 000°000°G¥ 000°000°S¥ quey) ugdnn ‘yueg eyd yy| S
~ |000°000°€Z 000000052 [000°000°€.Z un SuQLp ‘BOY UBA IYD| ¢
L0°2) 0L 00¥'L6L'LL 00%'6L'LL 00076559 00076559 pAwy| ¢
2UBu Suoo ovld ugAnyo Butp Funyp| ¢
__|000S6y'LL6  |000'S6Y L6 L ADwE R 1

:0p Suol],

11544 0L 9e'LL 006'8/E°0E€'L  |009'EE9'E9S  |00S'ZLO'P68’L  |000°000°0LS'S [000°000°00%'S  |000°000°0L6°0) THD ONOL
£9=6 Ih=L 9 S 14 3 z I € \4

XL 0S ONOL XL a5$ax 0S ONOL XL 40ax 0S ONOL
‘ONY P ONNA ION LLS
(%) HNYS 0S A mw_um.w w.wﬂ._,mm%wu. n NYOL Nd
m&% Jia wog

€Z0TINYN I ANO VX HOVS NVON IHO NATH DAHL D01

NNSN - DL MD/SII 95 n3tg




e




